

# 鼓励原创,博客排名有新规

昨天一早,许多“生活南京.com”的读者点开博客频道首页,马上发现首页有了新变化,原先页面左上方的“博客TOP10”排行榜,变成了如今的“原创博客TOP10”。虽然只是多了两个字,变化却很大。提出这一建议的,正是刚刚连载完《从小练武打坏人》的博客猛人——拳头书生。

## 不原创,博客就会死

为什么会提出改变排行榜设置的建议?面对记者的疑问,拳头书生说:“这要从博客的发展和趋势来看,博客和论坛不同的地方在于,论坛可以随意地灌水,而博客一定要有自己的东西。写博客的人发表文章后,最想看的是回帖,是阅读者对文章的评价,是相互之间的交流,就像你想看老师在试卷上的打分和评语一样。如果博客也灌起水来,随意转帖转抄,

就算再好,回应人也无法与之交流,难道能说‘你灌得真好’吗?久而久之,博客的一大特点就会渐渐丧失了,对博客的发展不利。说得夸张点,不原创,博客就会死。”

## 排名方式变了,要努力了

接到拳头书生的建议后,技术部门迅速修改了排行榜的名称,并根据原创和非原创之分,重新排名。一大早,就有读者发现了这一变化,并且发表了意见。“故居卫士”就发言说:“排名变了哦,按原创排了,不错,我要多努力了。”

网友武生也非常赞同这个改变:“有的原创作者写稿子,那可以说是呕心沥血,但转帖起来只要几秒钟,有个点击率比较高的博客就是这样,专门转帖娱乐新闻。这样长久下去,绝对影响网站博客的声誉。”“生活南京.com”的博客后来居上,水平挺高,只是页



生活南京网站博客频道越来越重视原创

面上有些细节处理得不够,希望能做得再精致些。”

## 鼓励读者多提建议

拳头书生也很快注意到了首页的变化,他很高兴地说:“网站能这么快采纳我的建议,实在是出乎我的意料。这样区分开来很好,能激发博友的创作热情。”



生活南京网站博客频道越来越重视原创

记者接着问他,虽然目前他还是排名第一,而且领先第二名很多,是不是也会担心半路杀出个“博客猛人”,抢了他的位子?拳头书生呵呵一笑:“其实,我都有点想让网站编辑直接把我的名字拿掉了。第一虽然惹人注意,但也是个负担,最近我工作比较忙,没顾上更新,就

觉得自己对不住支持我的读者们了。如果有人超过了我,那绝对是件让我高兴的事。”

博客的顺畅发展,离不开读者们的支持。我们欢迎像拳头书生这样热爱博客、热爱原创的网友,欢迎他们提出各类宝贵意见;同时我们也期待更多的原创。

快报记者 白玉磊

这几天,快报大型特别报道《老城南》让刻满沧桑印迹的老城南成为人们热衷的话题,那些老宅子、老树、老井、老地名,都成了人们挥之不去的记忆,那些城南旧事,如今又挂到了嘴边,就像是想起老电影一样,在脑海中重演。快报报道过的窦昌煮老人满肚子都是老城南的故事,关于老地名、关于城南那些曾经显赫一时的达官贵人的有趣传说……

窦老在没搬家之前经常出现在中华门城堡的镇淮桥尾开“故事会”,听者众多。窦老知道的故事很多,尤其是关于沈万三的系列故事。今天起,窦老将“故事会”开到生活南京网站来,连续三天。你想知道沈万三的聚宝盆是怎么来的吗?窦老今天就会为您呈上这段故事;明天,窦老会呈上沈万三替朱元璋造聚宝盆的故事,以及沈万三获罪、被充军的传说,有关骂驾桥、扫帚巷的地名由来,也将穿插其中。既然讲到聚宝盆,就不得不提咱南京的老城门,窦老将会对南京明朝时期的十三座城门来个一一介绍。南京有“鬼话刘基”的说法,此话有何来历呢?别急,星期五要讲的人物就是刘伯温,听完窦老讲的故事,你就找到答案了。

窦老的很多故事都是“窦版”独家,如果您不想错过这一饱眼福的机会,届时就请登录www.lifenanjing.com.cn,进入视频频道,来看窦老讲这些城南旧事吧。

视频时间:8月23日、24日、25日15:00—15:40。

见习记者 陈英

# 新版房产频道 让读者尝到甜头

生活南京网站“房产频道”经过新一轮改版之后全新登场!除了在原有基础上加深加大了商品房信息量之外,二手房买卖及出租求租将成重头戏,你有买房、卖房、求租、出租等房屋需求,只要点击房产频道就能轻松搞定。

房产频道为购房人提供的服务可谓是细致入微。“专家在线”互动栏目每周

固定邀请二手房专家在线为购房者评估价格、签订合同、交纳税费、办理过户等提供全程免费咨询;“购房工具”开设按揭贷款计算器、自住购房计算器、提前还贷计算器、税率计算器、公积金计算器、贷款利率计算器等,让您轻轻松松为房子算笔账。值得一提的是,房产频道特色的“二手房信息”、“购房信

息”、“出租信息”、“求租信息”四大栏目将海量网罗全市房源,无论是中介还是个人,随时可以上网发布信息。为进一步提高服务的人性化,房产频道强大的房源搜索引擎也启动了,热门搜索、区域搜索、价格搜索全面登场,买什么区域的房子、面积和价格,搜一搜一目了然。

陈先生是河西楼盘万科

光明城市的业主,在获悉房产频道改版之后22日上午他就发布了自己的出租信息,陈先生告诉记者,他希望将房子出租给外企的白领居住。刘女士同样也是在今天一早将自己想购买拉萨路学区房的愿望发布到了房产频道的“购房信息”栏目,孩子后年就要入学,她打算现在就买套拉萨路小学的学区房,她介绍说目前这

周边的房源非常紧俏而且价格已经高升至8000元以上。

特别提醒:售房者,登录www.lifenanjing.com.cn点击房产频道,进入“二手房信息”就可以发布售房信息,发布求购信息则点击“购房信息”,“出租信息”和“求租信息”两大栏目可以解决出租和求租房源的信息发布。

快报记者 费婕

# 方法不对,肠胃病越治越累

诺贝尔奖获得者伊文诺夫指出:补充双歧杆菌是根除肠胃病的最佳途径

“我得胃溃疡都20年了,为什么总是用药有效,停药复发?”

“我本是浅表性胃炎,吃了不少中西药,为什么还是变成了萎缩性胃炎?”

“我的结肠炎有10多年,用尽了中西药,就是不断根,我该怎么办?”

## 传统药物:以药治菌、难治本

目前治疗肠胃病的药物,无论是西药还是中药,大多含有抗生素,在杀灭肠胃有害菌的同时,

也杀灭了肠胃必需的有益菌。虽然缓解了症状,消除了炎症,但有益菌的减少使肠胃免疫力降低,一旦停药容易再次感染,医学上称为“二重感染”,导致肠胃病“吃药有效、停药复发、治肠伤胃、治胃伤肠,越治越累”,逐步演变成慢性肠胃病。

## 活菌双奇:以菌制菌、效果好

在国外抗生素已经得到严格控制,我国肠胃病控中心发出警告:胃炎、结肠炎患者切莫滥用药物,应服用以菌制菌的微生态制剂。

双奇是国际首个肠胃同治的微生态制剂,国际专利号03146332.0,具有传统药物无可比拟的两大神奇:

**一奇:**直接补充优异型双歧杆菌,30分钟起效,杀灭有害菌快而彻底,只杀有害菌,不伤有益菌,被医学界誉为“肠胃有害菌的天敌”。

**二奇:**独含C p因子促进肠胃有益菌大量增殖,重构强免疫力菌膜屏障;并促进胃肠黏膜细胞再生及自我修复,这样肠胃病愈后不复发。

——摘自《国际微生态研究》

详情请见2006年4月27日《科技日报》



2005年9月,第22届国际微生态学术研讨会在纽约召开,联合国国际生态安全科学院作了题为《人类可与肠胃病绝缘》的报告,宣布中国拥有自主知识产权的“双奇”双歧胶囊研制成功,国际专利号03146332.0,并申请30多个国家国际专利,评估价值160亿美元,医学界誉为“双歧杆菌之王”。

**链接:** 双奇发明人:王厚德(院士)  
联合国国际生态安全科学院院士、2005年中国十大科技新闻人物。

其独创“王氏诱导发酵工艺”(国际专利号03146332.0)使双歧杆菌单位含量突破300亿,双歧杆菌能耐酸耐氧、活性极强,被医学界称为“双歧杆菌之王”,荣获2001年、2005年联合国特别贡献奖!

**肠胃专家热线:025-66852491 66852492**

无锡:0510-89877771 苏州:0512-60759020

常州:0519-5731808 镇江:0511-2039133

南通:0513-85816567 盐城:0515-3025202

淮安:0517-6024270 泰州:0523-5479004

宿迁:0527-8992262 连云港:0518-2888979

徐州:0516-82627799 安徽:0551-4243933

郑州:回春堂大药房(中医院南侧)

泰兴:仁康堂大药房(泰兴市泰兴大街)

●马鞍山:开平大药房(市公交总站北侧)

淮南:淮南中大药房(淮南市体育路)

合肥:养生大药房(淮海路和平电影院旁)

蚌埠:寿春堂大药房(淮河路和人民路)

安庆:迎江大药房(人民路和人民路)

芜湖:中大药房(中大药房)

淮南:尚红药房(电视台对面小楼下)

大德生大药房(车管所旁)

洪泽:仙鹤堂大药房(洪泽湖东路150-2号)

淮北:医药大厦二部(人民南路)

铜陵:铜都大药房(人民南路)

宿州:宿州大药房(长治路10-2号)

滁州:尚红药房(电视台对面小楼下)

蚌埠:尚红药房(红河药店)

淮阴:益寿堂大药房(淮海路9号)

通州:万方药房(人民路和人民路)

如皋:仁康堂大药房(人民路和人民路)

如皋:仁康堂大药房(人民路和人民路)

海安:联康大药房(海安人民路)

海安:联康大药房(海安人民路)

●宿迁:恒泰大药房(海安人民路2号)

●镇江:新星大药房(解放路362号)

●通州:仁康堂大药房(人民路和人民路)

●如皋:仁康堂大药房(人民路和人民路)

●海安:仁康堂大药房(海安人民路)

●海安:仁康堂大药房(海安人民路)